GIÁO ÁN HỘI GIẢNG GIÁO VIÊN GIỎI CẤP HUYỆN
LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
BÀI: BẬT CHỤM CHÂN, TÁCH CHÂN QUA 5 Ô

TC: Thi xem đội nào nhanh.

                                     Chủ đề: Ngành nghề
- - Đối tượng: Trẻ MG 4 – 5 tuổi.
- Thời gian: 25 – 30 phút
         I.  MỤC TIÊU:
1. Kiến thức:

         - Trẻ biết tên vận động, bật tách chân, khép chân qua 5 ô. Tay chống hông, khi bật trẻ biết bật chụm chân, tách chân bật liên tục chân tiếp đất bằng 2 nửa đầu bàn chân qua 5 ô, không chạm vào ô khi bật.

        - Trẻ tập đúng các động tác trong bài tập phát triển chung theo nhạc bài hát
“Cháu thương chú bộ đội”
- Biết cách chơi trò chơi “Thi xem đội nào nhanh”
2. Kĩ năng:

        - Rèn luyện cho trẻ sự khéo léo, tự tin, dẻo dai, kiên trì khi thực hiện; biết định hướng trong không gian. Kỹ năng nhận thức bản thân, hợp tác chia sẻ.

3. Thái độ:

- Giáo dục trẻ có thức trong học tập, có nề nếp, yêu quê hương, đất nước..

II. CHUẨN BỊ:

1. Đồ dùng của cô:

- Sân trường sạch sẽ và an toàn, xắc xô, 5 ô, trang phục gọn gàng.

2. Đồ dùng của trẻ: 
- Quần áo, đầu tóc gọn gàng.
       - Địa điểm: Trong phòng học thể chất.
        3. Nội dung tích hợp: 
- Âm nhạc bài “Chúng tôi là chiến sĩ; Cháu thương chú bộ đội; Làm chú bộ đội, chú bộ đội.
- GDPTVĐ, lấy trẻ làm trung tâm.
- Giáo dục trẻ yêu quê hương, đất nước.
- Toán đếm số 1,2 …

- Câu đố.
III. PHƯƠNG PHÁP TIẾN HÀNH:
	                       Hoạt động của cô

	   Hoạt động của trẻ 

	* Hoạt động 1: Diễu hành
- Cô giới thiệu chương trình: Xin nhiệt liệt chào mừng quý vị đại biểu, các chiến sỹ nhí, đến với chương trình “Chúng tôi là chiến sỹ”. 

- Vâng, xin trân trọng giới thiệu thành phần không thể thiếu được đó chính là cô Phạm T. Thanh Hương sẽ là người cùng đồng hành với chương trình ngày hôm nay. 

- Xin mời 2 đội trưởng ra giới thiệu đội của mình.
Lần lượt bạn đội trưởng đọc câu đố cho đội bạn đoán để giới thiệu về đội hải quân, đội biên phòng.

- Đội trưởng đội biên phòng đọc câu đố:

Canh vùng biên giới

                         Dũng cảm hi sinh

Để nước chúng mình

                         Hòa bình độc lập

                         Là chú bộ đội gì ?

- Đội trường đội hải quân đọc câu đố:

                         Biển xanh bao la

                         Xa ngoài hải đảo

                         Thấp thoáng màu áo

                         Cháu hằng mến yêu

                         Là chú bộ đội gì ?
- Xin một tràng pháo tay thật lớn để đón chào 2 đội

=> Các chiến sỹ luôn sẵn sàng chiến đấu bảo vệ tổ quốc. Còn tham gia nhiều chương trình rất bổ ích.
Chương trình “Chúng tôi là chiến sỹ” ngày hôm nay gồm có 4 phần:
+ Phần thứ nhất: Diễu hành

+ Phần thứ 2: Đồng diễn

+ Phần thứ 3: Tài năng

+ Phần thứ 4: Tăng tốc

- Xin mời cả 2 đội cùng diễu hành ra sân vận động để thể hiện màn đồng diễn nào. 
(Bật nhạc bài: “Chúng tôi là chiến sỹ”)
- Cho trẻ đi chạy theo vòng tròn, đi thường quay tay, leo núi đi bằng mũi chân tay đưa cao – xuống dốc đi bằng gót chân tay dang ngang – đi qua hầm cúi khom người tay đưa ra sau -  chạy chậm – chạy nhanh – đi chậm dần – Cô lắc xắc xô về đội hình 2 hàng dọc

- Để bước vào phần đồng diễn, mời 2 đội điểm số 1,2, 1,2 đến hết (sau đó cho chuyển đội hình từ 2 hàng dọc thành 2 hàng ngang dãn cách đều)

- Sau đây màn đồng diễn của 2 đội bắt đầu. 

* Hoạt động 2. Phần chơi: Màn đồng diễn
Cô tập cùng trẻ
- Các chú bộ đội chú ý hãy cùng thể hiện màn đồng diễn với cô nhé. Cô và trẻ cầm quả bông tập (Cô mở nhạc bài “Cháu thương chú bộ đội”).
+ Động tác tay 1: Đưa lên cao, ra phía trước, sang ngang.
- TTCB: Đứng 2 chân rộng bằng vai
- N1, 5: 2 tay giơ thẳng qua đầu.

- N2, 6: Đưa 2 tay về phía trước.
- N3, 7: Đưa 2 tay sang ngang, bằng vai
- N4, 8: Hạ 2 tay xuống, tay xuôi theo người.

+ Động tác chân 2: Đứng 1 chân  nâng cao – gập gối
- TTCB: Đứng thẳng, 2 tay thả xuôi.

- N1, 5: 2 tay chống hông.
- N2, 6: Chân phải nâng cao, đầu gối gập vuông góc.

- N3, 7: Như nhịp 1.

- N4, 8: Hạ 2 tay xuống, tay xuôi theo người.

+ Động tác bụng 3: Đứng cúi người về trước.

- TTCB: Đứng 2 chân khép, 2 tay thả xuôi.

- N1, 5: Đưa 2 tay lên cao
- N2, 6: Cúi xuống, 2 chân đứng thảng, tay chạm đất.

- N3, 7: Đứng lên 2 tay lên cao
- N4, 8: Hạ tay xuống xuôi theo người.

+ Động tác bật: Bật lên trước, ra sau, sang bên.

- TTCB: Đứng thẳng 2 tay chống hông

- N1, 5: Nhảy tiến lên phía trước.

- N2, 6: Nhảy lùi phía sau.

- N3, 7: Nhảy sang bên phải.

- N4, 8: Nhảy sang bên trái.

- “Màn đồng diễn”  vừa rồi  2 đội đều thực hiện rất xuất sắc, một tràng pháo tay dành cho 2 đội nào.
* Hoạt động 3. Phần chơi: Tài năng
- Tiếp theo là phần “Tài năng”, nhiệm vụ của 2 đội sẽ phải bật chụm chân, tách chân qua 5 ô. Để hiểu rõ phần chơi này hơn xin mời 2 đội  xem người dẫn chương trình làm mẫu.
* Cô làm mẫu:

- Làm mẫu  lần 1: Không phân tích động tác

- Làm mẫu  lần 2: Kết hợp phân tích động tác.

+ TTCB: Cô có hiệu lệnh 1 tiếng xắc xô 2 tay chống hông, 2 chân khép đứng gần vạch chuẩn đầu không cúi. 
+Thực hiện: Khi có 2 tiếng xắc xô thì nhún người xuống đồng thời gối hơi khuỵu và bật chụm chân vào ô đầu tiên tiếp đất bằng 2 nửa đầu bàn chân và bật tách chân vào ô kế tiếp rồi bật lần lượt chụm chân và tách chân vào các ô đến ô cuối cùng nhún chân bật ra ngoài. Khi bật chân chạm đất nhẹ nhàng không chạm vào ô, bật lần lượt hết các ô rồi đi về cuối hàng đứng. 
- Bây giờ chiến sĩ nào có thể lên tập thử cho cả lớp xem ? 
- Cho hai trẻ lên thực hiện cho cả lớp quan sát.
- Ai có nhận xét gì về 2 bạn vừa tập nào ?
* Trẻ thực hiện:

+ Lần 1: Lần lượt cho 2 trẻ ở 2 hàng thực hiện. (Trong khi tập cô chú ý sửa sai cho trẻ.)
+ Lần 2:  Mời trẻ tập chưa tốt lên thực hiện lại 
+ Lần 3: Thi đua giữa 2 hàng. 

(Cô bật nhạc để trẻ thi đua thực hiện, cô chú ý quan sát động viên trẻ nhắc trẻ bật chụm chân, tách chân đúng kỹ năng bật qua 5 ô).
- Mời 1 trẻ tập tốt lên thực hiện lại cho cả lớp quan sát.

- Các chiến sĩ vừa thực hiện bài thể dục gì ?

=> Vừa rồi cô thấy các chiến sỹ rất hăng hái và nhiệt tình tuy rất vất vả nhưng các chiến sỹ rất cố gắng để hoàn thành nhiệm vụ của mình. Xin chúng ta thưởng một tràng pháo tay dành cho 2 đội.
* Hoạt động 4. Phần chơi: Tăng tốc

- Chương trình còn tổ chức những trò chơi rất là thú vị và bổ ích, được mang tên “Thi xem đội nào nhanh”.
- Để thực hiện được tốt phần chơi này thì các chiến sỹ hãy lắng nghe luật chơi và cách chơi như sau:

+ Luật chơi: Các chiến sĩ phải đứng đúng đội của mình.

+ Cách chơi: Chia trẻ thành 2 đội đứng ở các góc khác nhau, cô đứng sang 1 góc. Cho trẻ chạy tự do theo nhịp gõ xắc xô hoặc vừa đi vừa hát. Cứ khoảng 30 giây cô ra tín hiệu 1 lần. Lần thứ nhất cô đưa tay khoanh tròn trước ngực thì trẻ từng đội xếp theo vòng tròn, lần thứ 2 cô giơ tay sang ngang thì trẻ xếp theo hàng ngang, lần thứ 3 cô giơ tay lên cao trẻ xếp theo hàng dọc. Đội nào chậm hoặc xếp nhầm hàng là thua cuộc.
- Cho trẻ chơi 3 đến 4 lần.
- Sau mỗi lần trẻ chơi cô nhận xét, tuyên dương, khen ngợi trẻ kịp thời.
* Hoạt động 5: Bé vui ca hát.
+ Giáo dục: Bác Hồ đã nói “Không có gì quý hơn độc lập tự do”. Để có được cuộc sống hòa bình, ấm no như hôm nay các chú bộ đội làm việc ở nhiều nơi khác nhau như vùng biên giới, ngoài hải đảo, ở trên không... ngày đêm canh giữ bảo vệ tổ quốc vì thế các con còn nhỏ chúng mình hãy cố gắng học thật giỏi để sau này làm người có ích cho xã hội nhé.

- Tạm biệt chương trình “Chúng tôi là chiến sỹ”  các chiến sỹ xin gửi tới quý vị đại biểu hát bài “Làm chú bộ đội ” đi nhẹ nhàng xung quanh  sân tập 1 đến 2 vòng ra chơi.
	- Trẻ chú ý lắng nghe.

- Đại diện 2 trẻ của 2 đội đọc câu đố giới thiệu về đội của mình.
- Đội biên phòng.
- Đội hải quân.
- Trẻ nghe cô giới thiệu các phần chơi.
- Trẻ đi theo hiệu lệnh của cô giáo sau đó dồn về  hàng ngang theo tổ để  thực hiện bài tập phát triển chung.
- Trẻ thực hiện theo khẩu lệnh, hiệu lệnh cùng cô.
- Trẻ tập các động tác cùng cô
2 lần x 8 nhịp

3 lần x 8 nhịp

2 lần x 8 nhịp

2 lần x 8 nhịp

- Trẻ chú ý lắng nghe.
- Trẻ chú ý lắng nghe cô giới thiệu bài tập, quan sát cô làm mẫu và phân tích động tác.

- Hai trẻ khá lên thực hiện động tác
-  Trẻ nhận xét 2 trẻ lên thực hiện
- Trẻ thực hiện theo yêu cầu của cô
- Bật chụm chân, tách chân qua 5 ô
- Trẻ lắng nghe cô nói luật chơi, cách chơi.
- Trẻ hứng thú tham gia chơi.

- Trẻ lắng nghe cô giáo dục.
- Trẻ đi nhẹ nhàng kết hợp hát.


Các con ơi, sắp đến giờ vào lớp rồi đấy rồi chúng mình hãy ngồi ngoan, ngồi đẹp nào. Kính thưa ban giám khảo cùng toàn thể các đồng chí cán bộ quản lí và cô giáo các nhà trường sau đây cô giáo Nguyễn Thanh Hoa trường MN TT Đồng Mỏ dạy âm nhạc NDTT-  VTTTTC: bài Em yêu cây xanh xin phép được bắt đầu

              Cô Hương sẽ tổ chức cho chúng mình chơi một trò chơi “Trời tối, trời sáng” trời tối rồi chúng mình đi ngủ nào chúng mình hãy ngủ thật ngoan, thật say và mơ những giấc mơ thật đẹp, khi thức giấc các con hãy kể cho cô Hương nghe về giấc mơ của mình nhé. Nào chúng mình ngủ say nào sau đó mở tiếng gà gáy ò ó o. A, trời đã sáng rồi chúng mình hãy kể cho cô Hương về giấc mơ của con nào con mơ thấy giấc mơ về 1 vườn cây có nhiều trái ngon, quả ngọt, 1 vườn cây có rất nhiều quả ạ, giấc mơ của con rất là đẹp, cô hoa sẽ đưa các con đến với vườn cây nhiều trái thơm quả ngọt qua bài hát “Vườn cây của ba” sáng tác của Phan Nhân. 
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